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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 11.09.2023 

 

ORDEM DO DIA 

 

Ata. Assunto: Ata para 7° Sessão Ordinária do 2° Período Ordinário de Sessões da 
Câmara Municipal de Cuité/PB, que será realizada dia 11 de Setembro de 2023, no 
Plenário "Maria José de Souto", na Casa de "Manoel Felipe dos Santos". 

 

EXPEDIENTE 

  

 

Requerimento N° 0158/2023. Autoria: Vereadores Ivan Martins de Souto Filho e José 

Everaldo Florêncio Pontes. “REQUEREM, que este expediente seja encaminhado ao 

Excelentíssimo Senhor Deputado Federal Luís Couto, no sentido de destinar Emenda 

Parlamentar para que seja feita a aquisição de uma retroescavadeira para facilitar a 

limpeza dos Poços da Zona Rural de Cuité/PB.” 

 

Requerimento N° 0160/2023. Autoria: Vereadores Ivan Martins de Souto Filho e José 

Everaldo Florêncio Pontes. “REQUEREM, que este expediente seja encaminhado a 

Excelentíssima Senhora Senadora Daniela Ribeiro, no sentido de que seja destinada 

Emenda Parlamentar para aquisição de uma retroescavadeira para facilitar a limpeza 

dos Poços da Zona Rural do Município de Cuité/PB.” 
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Requerimento N° 0161/2023. Autoria: Vereadores Ivan Martins de Souto Filho e José 

Everaldo Florêncio Pontes. “REQUEREM, que este expediente seja encaminhado ao 

Excelentíssimo Senhor Secretário de Agricultura do Estado da Paraíba, Frei Anastácio, 

para ver a possibilidade de realizar estudo para ver a viabilidade da compra de uma 

retroescavadeira para facilitar a limpeza dos Poços da Zona Rural de Cuité/PB.” 

 

Requerimento N° 0163/2023. Autoria: Vereador José Evanuel Moreira Bezerra. 
“REQUER, que este expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor 
Governador do Estado da Paraíba – João Azevedo Lins Filho, pra que o mesmo veja a 
possibilidade de ampliar o número de  vagas do Garantia Safra, de no mínimo 1.200 
(mil e duzentas) vagas para atender o Município de Cuité/PB.” 

 

Requerimento N° 0164/2023. Autoria: Vereador José Evanuel Moreira Bezerra. 
“REQUER, que este expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
Constitucional de Cuité – Charles Cristiano Inácio da Silva, pra que o mesmo informe a 
esta Casa Legislativa se houve contratação de crédito junto a Agencia do Banco do 
Brasil/SA, para iluminação pública, de acordo com a Lei Municipal nº 1.357 de 17 de 
dezembro de 2021.” 

 

Requerimento N° 0165/2023. Autoria: Vereador Géviton Rafael da Silva Pimenta. 
“REQUER, que este expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor 
Governador do Estado da Paraíba – João Azevedo Lins Filho, para que o mesmo 
possa autorizar o setor competente fazer a perfuração de poços artesianos nas 
Comunidades de Cabaças, Retiro, Serra do Nego, Jucá, Curral do Meio, Olho D’agua 
do Palmeira e Alegre na zona rural do Município de Cuité. Considerando que essa é 
uma demanda muito cobrada pelas pessoas que residem na zona rural do nosso 
município.” 

 

INDICAÇÃO N° 0198/2023. Autoria: Vereador José Evanuel Moreira Bezerra. 
“INDICAÇÃO, a ser encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito do Município de 
Cuité, Estado da Paraíba, Sr. Charles Cristiano Inácio da Silva, para determinar o setor 
competente, construir Unidades de Saúde para atender os Bairros Castelo Branco, 
Jardim Planalto e Ulisses Guimarães para atender melhor a essas comunidades.”  
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INDICAÇÃO N° 0199/2023. Autoria: Vereador José Everaldo Florêncio Pontes. 
“INDICAÇÃO, a ser encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito do Município de 
Cuité, Estado da Paraíba, Sr. Charles Cristiano Inácio da Silva, para determinar o setor 
competente, ver a possiblidade de se fazer a construção de um Posto de Saúde no 
Bairro onde está localizado o Sítio Siqueira, pois alguns moradores alegam que o Posto 
mais próximo fica no Bairro Tambor.” 
 

INDICAÇÃO N° 0200/2023. Autoria: Vereador José Everaldo Florêncio Pontes. 
“INDICAÇÃO, a ser encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito do Município de 
Cuité, Estado da Paraíba, Sr. Charles Cristiano Inácio da Silva, para determinar o setor 
competente, ver a possiblidade de se fazer a estrada que liga o Sítio União ao Sítio 
Lajes Formosa até a residência da Senhora Lindaura, segundo a mesma a referida 
estrada encontra-se intransitável.” 
 

INDICAÇÃO N° 0201/2023. Autoria: Vereador José Everaldo Florêncio Pontes. 
“INDICAÇÃO, a ser encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito do Município de 
Cuité, Estado da Paraíba, Sr. Charles Cristiano Inácio da Silva, para determinar o setor 
competente, ver a possiblidade de estreitar os canteiros da Rua Maria da Luz no Bairro 
Jardim Planalto, pois se percebe que os mesmos são muito largos, deixando a referida 
rua muito estreita e dificultando o tráfego e ultrapassagem de veículos no local.” 

 

INDICAÇÃO N° 0202/2023. Autoria: Vereador José Everaldo Florêncio Pontes.  
“INDICAÇÃO, a ser encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito do Município de 
Cuité, Estado da Paraíba, Sr. Charles Cristiano Inácio da Silva, para determinar o setor 
competente, ver a possiblidade de destinar um veículo para transportar os professores 
que ensinam no Distrito do Melo, pois segundo os mesmos eles dividem o combustível 
para poderem ir trabalhar, encarecendo assim no financeiro dos mesmos.” 
 

INDICAÇÃO N° 0203/2023. Autoria: Vereador José Laelson Alves Borges.  
“INDICAÇÃO, a ser encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito do Município de 
Cuité, Estado da Paraíba, Sr. Charles Cristiano Inácio da Silva, para determinar o setor 
competente, melhorar a iluminação das Ruas que dão acesso as Escolas no Município 
de Cuité, medida que trará mais  segurança aos alunos e professores.” 
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INDICAÇÃO N° 0204/2023. Autoria: Vereador José Laelson Alves Borges. 
“INDICAÇÃO, a ser encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito do Município de 
Cuité, Estado da Paraíba, Sr. Charles Cristiano Inácio da Silva, REITERANDO pedidos 
já solicitados e aprovados por esta Casa Legislativa, para determinar o setor 
competente, fazer a Reforma do Módulo Esportivo, no centro da nossa cidade.” 

 

INDICAÇÃO N° 0205/2023. Autoria: Vereador José Laelson Alves Borges. 

“INDICAÇÃO, a ser encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito do Município de 

Cuité, Estado da Paraíba, Sr. Charles Cristiano Inácio da Silva, REITERANDO pedidos 

já solicitados e aprovados por esta Casa Legislativa, para determinar o setor 

competente, fazer a Reforma do Ginásio  de Esporte Central “Valdemir Alves de Lima”. 

 

INDICAÇÃO N° 0206/2023. Autoria: Vereador José Laelson Alves Borges. 
“INDICAÇÃO, a ser encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito do Município de 
Cuité, Estado da Paraíba, Sr. Charles Cristiano Inácio da Silva, REITERANDO pedidos 
já solicitados e aprovados por esta Casa Legislativa, para determinar o setor 
competente, fazer a Reforma do dessalinizador da Praça da Vila Benedito Regis.” 
 

MOÇÃO DE APLAUSOS. Autoria: Vereador Dagmando Lopes Araújo. “Confere Moção 
de Aplausos a Carlos Frederico de Araújo Leite, conhecido carinhosamente como Fred, 
por sua recente posse como Procurador do Estado da Paraiba. Tem sido um exemplo 
de dedicação, competência e comprometimento com a Justiça e o Estado da Paraiba 
ao longo de sua carreira. Sua nomeação como Procurador é um reconhecimento de seu 
profundo conhecimento juridico e sua ética profissional exemplar." 

 

MOÇÃO DE APLAUSOS. Autoria: Maria Francisca da Silva. “Confere Moção de 
Aplausos as escolas a todas as escolas que participaram do Desfile Cívico de 7 de 
setembro em nossa cidade. A presente moção tem o intuito de valorizar todo o trabalho 
desenvolvido pelas escolas na realização do evento do desfile 7 setembro em 
comemoração aos 201 anos de Independência do Brasil. ” 

 

  



 

 

Casa Manoel Felipe dos Santos 

Gabinete da Presidência 

Presidente Dagmando Lopes Araújo 

18° Legislatura – 2021/2024 

Casa Manoel Felipe dos Santos 

Rua 15 de Novembro,55, Centro, Cuité-PB 

 

 

 


